

Rada Miejska w Ożarowie
Radni-Sesja

Protokół nr XI/2019

XI Sesja w dniu 27 czerwca 2019

Obrady rozpoczęto 27 czerwca 2019 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 13:19 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.

Obecni:

1. Mariola Bańcer
2. Danuta Bień
3. Monika Buglewska
4. Halina Dragan
5. Tomasz Dzikowski
6. Krzysztof Kita
7. Marta Kozieł
8. Beata Kwiecińska
9. Bożena Małecka
10. Adam Młodożeniec
11. Małgorzata Olaś
12. Elżbieta Osiał
13. Marcin Stańczyk
14. Jolanta Wąsik
15. Krystyna Wieczorek

1. Otwarcie obrad XI sesji .

Obrady XI sesji Rady Miejskiej w Ożarowie otworzyła przewodnicząca Halina Dragan.

Przed przystąpieniem do procedowania kolejnych punktów porządku obrad, Przewodnicząca oddała głos Staroście Opatowskiemu. Starosta podziękowała za zaproszenie oraz za przyznanie środków finansowych na zakup karetki.

W dyskusji wzięli udział:

- Jolanta Wąsik – proszę pana o interwencję w sprawie przepustów w miejscowości Grochocice. Już wielokrotnie zgłaszałam, że grożą zawaleniem.

Starosta zadeklarował wykonanie przepustów w ciągu miesiąca.

- Mariola Bańcer – Pierwsza sprawa, to chodniki w Maruszowie. Czy jest możliwość żeby przy drodze krajowej wykonać chodniki? Kolejna sprawa, to skrzyżowanie dróg w Nowem. Brak jest drogowskazu „Słupia Nadbrzeżna”.

Starosta – pismo było skierowane do GDDKiA. Otrzymaliśmy odpowiedź, że droga została ujęta w planie inwestycyjnym ale nie na ten rok. Drogowskaz będzie dzisiaj załatwiony.

- Adam Pawlak – zgłaszam problem komarów. Czy coś zamierza pan z tym robić?

Starosta- jest to zadanie własne gminy. Jeżeli zastosujemy oprysk, wytrujemy wszystkie pszczoły.

- Elżbieta Osial – ul. Mazurkiewicza – bardzo duże natężenie ruchu i prędkości. Jest potrzeba dodatkowych przejść dla pieszych.

Starosta – myślę, że nie będzie problemu i w tym tygodniu będzie zgoda.

- Małgorzata Olaś – czy w szpitalu w Opatowie powstanie oddział neurologiczny?

Starosta – nie przewidujemy nowych oddziałów. Chcemy utrzymać na wysokim poziomie oddziały już istniejące.

- Adam Młodożeniec – Mam taką uwagę, że drogi powinno się budować o wyższej klasie i z dużym naciskiem na oś jezdni. Kolejna sprawa, to transport zbiorowy. Brak jest połączeń.

Starosta – jest propozycja budowy dróg betonowych. Trwałość tych dróg jest bardzo duża.

Jeżeli chodzi o transport zbiorowy, rusza program rządowy. Będą spotkania z włodarzami gmin po to aby nakreślić mapę potrzeb.

Mieszkancka Ożarowa zwraca uwagę na to, że z ul. Mazurkiewicza jest bardzo trudno włączyć się do ruchu w ul. Jana Pawła II.

Adam Młodożeniec – na ulicy krajowej panuje bardzo duży ruch. Jedynym rozwiązaniem byłoby ustawienie fotoradaru.

W związku z wyczerpaniem pytań do starosty, przewodnicząca rady przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

2. Stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca stwierdziła quorum. Następnie poddała pod głosowanie proponowany na dzisiaj porządek obrad.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie porządku obrad.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osial, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Protokół z poprzedniej sesji był wyłożony do wglądu. Nie było uwag. Protokół został przyjęty.

4. Informacja burmistrza z działalności między sesjami rady.

Burmistrz Marcin Majcher złożył informację z działalności między sesjami rady.

1 Uczniowie zakończyli rok szkolny. Był to też ostatni rok funkcjonowania gimnazjum. Od 1 września wracamy ponownie do szkoły podstawowej 8-io klasowej oraz 4 letniego liceum i 5 letniego technikum.

2. Ministerstwo Sportu ogłosiło konkurs na budowę Otwartych Stref Aktywności. Jest to połączenie placu zabaw dla dzieci z siłowniami zewnętrznymi dla dorosłych. Wniosek gminy Ożarów dotyczący budowy takich Stref w Czachowie obok świetlicy i w Maruszowie obok świetlicy – uzyskał pozytywną ocenę. Została podpisana umowa na realizację tego projektu. Ogólny koszt 210.000 złotych dotacja z Ministerstwa wynosi 100.000 złotych. Termin realizacji do 30 stycznia 2020 roku.

3. Świętokrzyskie Kurator Oświaty ogłosił konkurs na remont i doposażenie stołówek szkolnych. Jest to zadanie realizowane w ramach rządowego programu, który będzie trwał 3lata. Celem tego programu jest poprawa warunków funkcjonowania stołówek szkolnych. Wniosek ZSO Ożarów został pozytywnie rozpatrzony. Otrzymaliśmy dotację 72.000 złotych na doposażenie i remont stołówki i kuchni działającej w ZSO. Z budżetu gminy do tego projektu dokładamy 18.000 złotych. Termin realizacji do końca roku 2019.

4. Gmina Ożarów uzyskała dofinansowanie w wysokości 50% z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na remont podłóg, drzwi, malowanie i kąciki czystości - na II piętrze budynku ZSO. Jutro odbędzie się podpisanie umowy pomiędzy Marszałkiem Andrzejem Będkowskim i Gminą Ożarów na realizację tego projektu. Ogólny koszt 1.000.000 złotych – dofinansowanie od Pana Marszałka 500.000 złotych – koszt gminy 500.000 złotych. Projekt będzie realizowany w 2020 roku.

5. Chciałbym zdemontować głosy mówiące , że Panie opiekujące się psami i współpracujące z fundacją ANIMALS otrzymują środki finansowe za swoją działalność z budżetu gminy. Panie działają w ramach wolontariatu i poświęcają swój czas i swoje własne pieniądze na zakup karmy. Dziękuję Paniom za takie działanie.

5. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:

a) określenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami gminy Ożarów,

Głosowano w sprawie:

określenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami gminy Ożarów,.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziel, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

b) obywatelskiej inicjatywy uchwałodawczej,

Głosowano w sprawie:

obywatelskiej inicjatywy uchwałodawczej,.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziel, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

c) powołania Zespołu opiniującego kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Opatowie oraz Sądu Rejonowego w Sandomierzu na kadencję 2020-2023,

Głosowano w sprawie:

powołania Zespołu opiniującego kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Opatowie oraz Sądu Rejonowego w Sandomierzu na kadencję 2020-2023,.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziel, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

d) przejścia od Gminy Wilczyce zarządzania częścią odcinka drogi gminnej Nr 395052T Bugaj- Bożęcín oraz zawarcia porozumienia z Gminą Wilczyce, którego przedmiotem będzie realizacja przebudowy drogi gminnej w miejscowości Bożęcín na terenie gm. Wilczyce,

Głosowano w sprawie:

przejścia od Gminy Wilczyce zarządzania częścią odcinka drogi gminnej Nr 395052T Bugaj-Bożęcín oraz zawarcia porozumienia z Gminą Wilczyce, którego przedmiotem będzie realizacja przebudowy drogi gminnej w miejscowości Bożęcín na terenie gm. Wilczyce,.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

e) uchwalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Ożarów

Głosowano w sprawie:

uchwalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Ożarów.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

f) zmiany Uchwały Nr V/26/2019 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 27 lutego 2019 roku w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ożarów w 2019 roku,

Głosowano w sprawie:

zmiany Uchwały Nr V/26/2019 Rady Miejskiej w Ożarowie z dnia 27 lutego 2019 roku w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ożarów w 2019 roku,.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

g) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Ożarów,

Głosowano w sprawie:

uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Ożarów,

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

h) wprowadzenia świadczenia pieniężnego "Ożarowski Bon Żłobkowy"

Głosowano w sprawie:

wprowadzenia świadczenia pieniężnego "Ożarowski Bon Żłobkowy".

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (14)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik

PRZECIW (1)

Krystyna Wieczorek

i) określenia zasad dowozu uczniów do przedszkoli i szkół, wobec których gmina Ożarów nie ma ustawowego obowiązku zapewnienia bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu,

Głosowano w sprawie:

określenia zasad dowozu uczniów do przedszkoli i szkół, wobec których gmina Ożarów nie ma ustawowego obowiązku zapewnienia bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu,

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

j) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej,

Głosowano w sprawie:

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej,.

Wyniki głosowania

ZA: 10, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (10)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Beata Kwiecińska, Małgorzata Olaś, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

PRZECIW (5)

Monika Buglewska, Marta Kozieł, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Elżbieta Osiał

k) zmian w budżecie.

Głosowano w sprawie:

zmian w budżecie..

Wyniki głosowania

ZA: 9, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (9)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Beata Kwiecińska, Małgorzata Olaś, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

PRZECIW (6)

Monika Buglewska, Marta Kozieł, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk

6. Wolne wnioski i zapytania.

W dyskusji wzięli udział:

- Adam Młodożeniec – samotna matka z dzieckiem musi wyprowadzić się z wynajmowanego mieszkania i prosi o lokal zastępczy.

Burmistrz Marcin Majcher – w tej chwili nie dysponujemy wolnym mieszkaniem. Jeżeli ktoś wie, że jest jakieś mieszkanie do wynajęcia, to proszę o informację.

- Mariola Bańcer – droga w Maruszowie, proszę pana burmistrza o odpowiedź jakie jest pana stanowisko i ewentualnie kiedy będzie robiona.

z-ca – ta droga jest ważna dla osób, które tam mieszkają ale proszę popatrzeć na kilka zdjęć dróg w Jankowicach, gdzie ostania ulewa zniszczyła drogi. Podobna sytuacja dotyczy miejscowości Nowe. Za dwa tygodnie zaczyna się zbiór wiśni. W trybie pilnym te drogi musimy zrobić. Każda droga jest ważna i należy je zrobić. Rolnicy nie będą mieli jak dojechać do pól aby zebrać plony. Mam świadomość, że tych dróg potrzeba nam do roboty. Mamy jeszcze na terenie gminy domy, do których nie ma dojazdu. Więc chcielibyśmy w pierwszej kolejności takie drogi zrobić. Dlatego troszkę cierpliwości. Jak nie uda się zrobić w tym roku, to spróbujemy myśleć żeby zrobić w roku następnym.

Burmistrz Marcin Majcher – jeżeli chodzi o drogę wzdłuż wału myślimy, że Wody Polskie przystąpią do umocnienia wału. Wobec tego drogę wzdłuż wału trzeba będzie odsunąć.

- Marcin Stańczyk (Ad Vocem)- Czy na drodze w Maruszowie nie można wyłożyć destruktu pochodzącego z frezowania? Rozumiem, że całe lato będzie trwało asfaltowanie dróg. Przygotowanie tej drogi nie kosztowałoby aż tak dużo. Nie myślę tu o pełnym asfaltowaniu ale o utwardzeniu, tak żeby po wakacjach mieszkańcy spokojnie mogli z tej drogi korzystać. Te drogi, które pan pokazuje widzieliśmy na komisji objazdowej. Może pan powiedzieć ile jest kilometrów dróg gminnych?

Z-ca burmistrza – myślę, że ok. 300 km.

Marcin Stańczyk – licząc na szybko, przez 30 lat urzędowania to jest 10 km dróg do asfaltowania. Nie wszystkie wymagają asfaltowania. Więc pokazując kilka takich dróg i ich porównywanie jest bez sensu. Myślę, że ta droga czeka już tak długo, że trzeba się sprężyć i zrobić.

Burmistrz Marcin Majcher – destruktu firmy wykonujące drogi mieszają z asfaltem i ponownie wykorzystywany jest na drogi.

- Marta Kozieł – świetlice środowiskowe . Czy są wybrani kierownicy poszczególnych świetlic i instruktorzy ? Czy odbył się konkurs, na jakiej zasadzie?

z-ca burmistrza – mamy zrekrutowanych uczestników. W sierpniu zostanie ogłoszony konkurs na wychowawców i instruktorów, będą o tym ogłoszenia. Zgłaszają się do kierownika świetlicy osoby zainteresowane .

- Krystyna Wieczorek – dwoje radnych zrezygnowało z członkostwa w klubie PSL. Jako klub nie mamy swojego przedstawiciela w komisji rewizyjnej. Dotychczas była to pani Marta Kozieł. Wycofuję poparcie dla pani Kozieł i proszę o wszczęcie procedury zmiany uchwały.

- Marta Kozieł – wystarczyło mi powiedzieć, że zaistniała taka sytuacja, a sama wycofałabym się z komisji. Napiszę rezygnację z członkostwa w komisji. Gdybym wiedziała to wcześniej z dniem rezygnacji w klubie, złożyłabym rezygnację z komisji.

Adam Młodożeniec – była przewodnicząca rady wywołuje wojnę antagonizmu. Możecie wycofać tylko poparcie klubu a koleżanka ma prawo zostać członkiem komisji. Chcę państwu

powiedzieć, że koleżanka Krystyna Wieczorek wywołała wilka z lasu. Tu poleca głowy. Pamiętajcie.

Z-ca – przepis, że klub ma swojego przedstawiciela w komisji rewizyjnej wszedł na jesieni ubiegłego roku. Apeluję do państwa żebyśmy przed kolejną sesją na komisji spokojnie porozmawiali na ten temat. Mówienie, że poleca głowy to jest zastraszanie.

Halina Dragan powrócimy do rozmowy na komisjach, ponieważ musimy zmienić lub uzupełnić skład.

Małgorzata Olaś – zwracam się do pana Adama Młodożeńca – proszę nas nie zastraszać. Wiem, że chce mnie pan odwołać i przykro mi jest z tego powodu.

- Małgorzata Olaś – proszę o zamontowanie dwóch progów zwalniających na drodze osiedlowej wewnętrznej od końca bloku 32, tam są dwa przejścia dla pieszych w kierunku kwaciarni. I jeszcze jedna prośba, mieszkańcy bl.18,19,20 nie mają gdzie parkować samochodów, ponieważ parkingi są zajęte przez uczniów.

- Marcin Stańczyk (Ad Vocem) – szkoła ma swój parking za szkołą ale nie mamy wpływu na to gdzie kto parkuje. Nie ma możliwości zabronienia komukolwiek parkowania na parkingu publicznym.

- Bożena Małecka – proszę o nagłośnienie tematu ofert dla dzieci na okres wakacji. Musimy pomyśleć jeszcze o zajęciach sportowych.

Kolejna sprawa, to sprawa bezpieczeństwa na placu obok sklepu „Stokrotka” – oznakowanie lub przyście czasami Straży Miejskiej – jest tam niebezpiecznie. Poza tym w nocy zajeżdżają tiry, zapalają silniki i odpoczywają bo plac jest duży.

Burmistrz Marcin Majcher – basen oferuje obniżoną cenę biletów. Klub Alit przymierza się do turniejów sportowych na stadionie. Zapraszam już na sobotę na pierwsze rozgrywki sportowe.

Parking przy sklepie „Stokrotka” jest publiczny i każdy może na nim stanąć. Kierowca, który chce odpocząć musi stanąć nawet w nocy i odpocząć. Jeżeli agregat będzie pracował zbyt głośno, to straż będzie zwracała uwagę.

- Marta Kozieł - jeżeli chodzi o zajęcia sportowe to może stworzyć coś takiego, że kiedy są treningi na stadionie, zaprosić inne dzieci i niech się bawią piłką. Chodzi o kwestie nagłośnienia i informacji. Chodzi mi o takie zorganizowane zajęcia.

Burmistrz Marcin Majcher – z małymi dziećmi nie mamy problemu, bo chętnie uczestniczą w zajęciach. Problem jest z młodzieżą, która przychodzi i niszczy krzeselka.

- Adam Młodożeniec – odniosę się do sesji związanej z omawianiem tematu klubu seniora. Świadomie odpowiedziałem co dotyczy klubu i domu seniora, bo dochodzą mnie głosy osobiste, że jestem przeciwnikiem tego klubu, że chce go wyłączyć. Zwracam się do wszystkich ja chcę żeby ten klub służył wszystkim ludziom. To że pani Sochacka jest w stowarzyszeniu Ożarowska Akademia Seniora zarzuciła min, że ja mące , że ja przeszkadzam, jestem dezorganizatorem. Jak państwo pamiętacie powiedziała, że klub nie pobiera żadnych pieniędzy. Proszę państwa dotacja celowa na 2019 rok i pisze „prowadzenie klubu seniora, stowarzyszenie Ożarowska Akademia Seniora 9 600,00 zł, prowadzenie klubu seniora podmiot wybrany w konkursie 20 400,00 zł. Kto miał racje? Ja miałem racje. Moja rola w radzie to jest służebność wobec społeczeństwa. Dlatego, że mówię prawdę to nie jestem lubiany, ale ja z tej drogi nie zejść .

Radny powiatowy Andrzej Gajek – na sesji był Starosta i padło szereg uwag. Zostało zgłoszonych wiele pytań. Ja jestem na każdej sesji obecny . Wiele tych pytań mogło trafić do mnie. W ramach współpracy proszę o takie postępowanie na przyszłość.

- Adam Dziuba (sołtys Wlonice) na jakim etapie są zakupy tych dwóch przystanków?

- Paweł Rędziak – chcielibyśmy zakupy przystanków zrealizować do końca roku zgodnie z tym co mamy zapisane w budżecie.

- Mariola Bańcer – odniosła się do pracy całej rady. Każdy może powiedzieć to co myśli ale wzajemnie musimy się szanować. Po to przyszliśmy do rady aby coś razem zrobić dla ludzi. Decydujemy o budżecie i musimy podjąć decyzję a walczymy ze sobą.

- Marcin Stańczyk (Ad Vocem) – nie ma potrzeby mówić, że walczymy ze sobą. Dopóki wykorzystywane są metody demokratyczne to nie należy tego wykorzystywać jako atak na inne osoby. Temat drogi w Maruszowie powinien być załatwiony od ręki. Jeżeli do klubu seniora, który powołał burmistrz jest przeznaczone 400 tys.zł, a walczymy o 100 czy 200 zł dopłaty dla rodzica przy żłobku i staje kwota 500 zł co daje 200 tys. rocznie to jaka to jest waga?

- Paweł Rędziak- chcę państwa poinformować, że w uzgodnieniu z panem starostą, rada nie musi zwoływać sesji nadzwyczajnej w przyszłym tygodniu. Sesja spokojnie może się odbyć w miesiącu wrześniu.

Mirosława Stolarczyk kier. COSiP w Ożarowie zajęła stanowisko w sprawie dowozu dzieci do szkół. Pani kierownik zwróciła się z prośbą o rzetelne informowanie opinii publicznej o istniejącej sytuacji.

- Marcin Stańczyk – skoro to jest tak drażliwy temat, to może zlećmy komisji rewizyjnej żeby zajęła się tą sprawą i wyjaśniła temat.

Przewodnicząca Halina Dragan udzieliła odpowiedzi pani sołtys Krukowa na pismo w sprawie realizacji drogi w Krukowie.

- Marcin Stańczyk – chcę złożyć wniosek formalny o zwołanie jednak sesji nadzwyczajnej w sprawie karetki w przyszłym tygodniu. Proszę o przegłosowanie wniosku.

- Halina Dragan – wspólnie ustalimy termin sesji i wszystkich radnych poinformujemy.

7. Zamknięcie obrad sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad XI sesji Rady Miejskiej w Ożarowie, Przewodnicząca zamknęła posiedzenie.

Przewodnicząca
Rady Miejskiej w Ożarowie

Halina Dragan

Przygotował(a): Anna Piasecka